IToaroroBKa K rox0Boii KOHTPOJIBHOI padoTe MO MaTeMaTHKe
7 knace

Yacts A
Ilpu svinonnenuu 3a0anutl 5moti yacmu 3anuuiume Kpamrkoe peuleHue U yKaxcume Homep, Komopbli
coomeemcmeyem Homepy NoaAy4eHHo20 eéamu omeema. Kascooe 3a0anue oyenueaemces 6 1 oan.

1. Vupocrure Boipaxenue: (a + 8)° + (5—a)(a + 5)
428 .44—2

2. Brruucnure: e

3. BriHecure 3a ckOOKH 00T MHOXKHATEID 363t — 24cx°

4

[psimbie ¢ u b mapamtensbl. U3BecTHO, uTO £ 4 = 78°. Boruncauts £ 1.

5. B Tpeyronbauke MKH £ M = 45° £ H = 23°. Kaxas u3 CTOPOH TPEYTrOJbHUKA HAMOOJbIIIas?
Yacrs B
Ipu evinonnenuu 3mux 3a0anutl 3anuwiume Kpamkoe peutenue u omeem. Kaswcooe 3aoanue
oyenusaemcs 8 2 bana.
Peumre ypasaenue: (2x + 3)? — (2x — 1)(1 + 2x) = 2x
7. Pemure cuCcTeMy ypaBHEHHUIA:
4x +y =6,

{Bx —4y = 2.

8. Tlo rpaduky nuneiHom GyHKImu y = KX + b onpenenure 3Hauenus kosdpdunuentos K u b.
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o
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Yacts C

9. Ha croponax yrma BACu Ha ero OuccekTpuce oTioxeHbl paBHbie oTpe3ku AB, AC u AD.
Bemnunna yrima BDC pasra 160°. Onpenenute Benmuuny yrira BAC.

10. Paccrosinue mexxy myHkramMu A u B paBao 130 kM. M3 myHkTa A B myHKT B BbIexai jierkoBoit
aBTOMOOMIIb. OJTHOBpEMEHHO C HUM W3 MyHKTa B B MyHKT A Bblexall Ipy30BOi aBTOMOOWIIb,
CKOpOCTh KOTOporo Ha 10 KM/4 MeHbIIE CKOPOCTH JIeTKoBoro. Yepes dyac mocie Havajia
JBUKEHHS] OHHM BCTPETHIIMCH. Uepe3 CKOIbKO MHHYT IOCJE€ BCTPEYU IPy30BOM aBTOMOOUIIb
IpUOBLT B MyHKT A?



